

# TRADIȚIE SPORTIVĂ NEÎNTRERUPTĂ DE APROAPE 15 ANI !



La 23.10.2002, la Universitatea „Tibiscus” din Timișoara lua ființă o asociație sportivă universitară numită **Clubul de Ciclism Tibiscus**, dorind să ofere bicicliștilor amatori oportunitatea de a se grupa pentru a-și reprezenta interesele, atât cele care privesc bicicleta ca mijloc de relaxare și sănătate, cât și ca ramură de sport.

După trei ani în care acțiunile organizate și desfășurate de CCT au trecut granițele țării, asociației i s-au alăturat studenți, elevi și doritori de mișcare în sporturi individuale, precum triatlon, schi-snowboard ori dansuri. Astfel în vara lui 2005 s-au pus bazele unui ONG numit **Asociația CLUB SPORTIV TIBISCUS**, care de atunci a numărat sportivi amatori sau profesioniști, campioni naționali și internaționali ori simpli doritori de mișcare, ocupanți de podiumuri ori oameni cărora le place sportul ca stil de viață.

Cei aproape 15 ani de la prima constituire au fost plini de amintiri și rezultate frumoase, de participări la acțiuni sportive naționale și internaționale, de cupe și

medalii, de calorii pierdute pe pământurile natale ori îndepărtate: circa 1.000 de acțiuni, peste 1.000 de locuri pe podium, titluri de campion național și recorduri mondiale.

În anul 2016 sportivii C.S.Tibiscus au bifat o premieră organizatorică: **Muntele Mic Vertical Race**, un eveniment sportiv care s-a desfășurat în **21 mai 2016** cu startul lângă Borlova, adresat alergătorilor montani profesioniști și amatori din țară și de peste hotare, desfășurat în cadrul manifestărilor Europarc – Ziua Europeană a Parcurilor. Parcurgerea contra-cronometru a unui traseu de alergare montană, compus dintr-o urcare cu lungimea de 6 km și cu o diferență de nivel de aproape 1000 m, amenajată pe drumuri forestiere și poteci turistice, pe sub telescaun și apoi pe platoul *Muntele Mic a fost „floare la ureche”* pentru 74 de sportivi (52 domni și 22 doamne) care au luat startul competiției și, spre cinstea și onoarea lor, cu toții au terminat cu bine concursul, fără niciun eveniment.



După numai o săptămână a urmat, la Muzeul Satului Bănăţean din Timișoara, concursul de ciclism pentru copii **Junior Bike Maraton Timișoara**, aflat la ediția a II-a, o ocazie fericită pentru copii de a petrece o zi de primăvară superbă într-un spațiu plin de istorie și natură, odată cu participarea la o competiție incitantă între copiii de vârstă apropiată.

40 km de contratimp individual pe un traseu aproape plat – adică trebuie în permanență să apeși în pedale, să-ți controlezi inerția și să-ți menții poziția aerodinamică – au contat pentru a fi cel mai bun la **REVOLUTIO - Contratimpul Banatului 2016**, desfășurat în 11 iunie 2016 cu startul din comuna Sănandrei, o competiție de ciclism aflată la prima ediție organizată de C.S.Tibiscus în parteneriat cu Road Grand Tour – cel mai mare concurs de ciclism de șosea din România. 64 de cicliști din întreaga țară ori sportivi legitimați în Europa, amatori sau sportivi afiliați la câteva din cele mai tari cluburi de ciclism din România, băieți și fete de la 17 la 64 de ani au plecat în lupta cu kilometrii și cu propriile limite.

Pentru cicliștii care au căutat cățărări tari, coborâri tehnice și au crezut că nu e nimic rușinos în a căra bicicleta în spate ori a împinge la ea prin hățiușul pădurilor, au crezut că o cursă adevărată nu se termină când treci linia de finish, ci atunci când ai terminat noaptea târziu de spus ultima poveste și când ultimul jăratie stă să se stingă în vatra focului de tabără, atunci **2 BANAT EPIC** a fost o cursă ideală de MTB. Traseul ediției 2016 (29 iunie - 1 iulie) a avut în prima zi 64 km și

2800 m diferență de nivel iar a doua zi 58 km cu 2000 m diferență de nivel.

Aceste evenimente organizate de echipa inimoasă a C.S.Tibiscus s-au desfășurat în paralel cu antrenamentele și competițiile sportive naționale și internaționale câștigate, precum: Triada MTB, Făget UCI MTB Marathon, NAPO Cup UCI Class, Tour of Thassos (Grecia), Trikorfo's Ascent (Grecia), Campionatul Dobrogean de MTB, Campionatele Naționale de Ciclism de șosea ori MTB și lista ar putea continua...

Nu doar sportul de performanță este însă punctul forte al asociației. Membru fondator al **Federației Bicicliștilor din România**, clubul militează activ pentru drepturile bicicliștilor în relație cu autoritățile naționale și locale. Membru al **Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret** al Primăriei Timișoara, prin membrii săi, dar și al asociației care sprijină demersurile pentru implementarea proiectului **Timișoara – Capitală Culturală Europeană 2021**, clubul se implică în viața comunității locale.

Dacă cele prezentate mai sus vă interesează și ați vrea să faceți parte din mica noastră echipă, vă așteptăm alături de noi. Până atunci ne găsiți pe net: [www.cs.tibiscus.ro](http://www.cs.tibiscus.ro) ori [www.facebook.com/estibiscus](https://www.facebook.com/estibiscus).

**TIBERIU MARIUS KARNYANSZKY**